PROJETO DE LEI Nº 006/2016
SÚMULA: Denomina “NATALÍCIO LÉO FELL” o               Galpão do Produtor situado no Parque de Exposições Abraão Parcifal Vial.

A Câmara Municipal de Catanduvas, Estado do Paraná aprovou, e a Prefeita Municipal sanciona a seguinte

 


                   L E I 


Art. 1º - Fica denominado “NATALÍCIO LÉO FELL” o Galpão do Produtor situado no Parque de Exposições Abraão Parcifal Vial, neste Município.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Catanduvas/PR, em 18 de outubro de 2016.
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JUSTIFICATIVA
Encaminhamos para apreciação do Plenário este Projeto de Lei que vem denominar “NATALÍCIO LÉO FELL”  o Galpão do Produtor no Parque de Exposições no Bairro Alto Alegre, tendo em vista que Seu Natalício foi um pioneiro de nossa cidade, como todos puderam ver pelo seu histórico. Este projeto não deixa de ser uma homenagem a toda família Fell, pois contempla o reconhecimento ao Seu Natalício pela sua dedicação nos trabalhos desenvolvidos em prol da sociedade catanduvense sempre cultivando a tradição que muito representa a nossa região, tradição esta que a família vem conservando no dia a dia em nosso município.  Sendo assim  nada mais justo que denominar com seu nome este Galpão onde é realizada a maiorias das festividades ligadas a tradição gaúcha.
 Contando com o apoio dos nobres pares, para que aprovem a presente propositura, renovo os protestos de estima e consideração.
